



## **В Чувашской Республике перед судом предстанет бывший директор торговой фирмы, обвиняемый в уклонении от уплаты налогов с организации на сумму свыше 14 миллионов рублей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора торговой фирмы, расположенной в городе Чебоксары. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации в крупном размере).

По версии следствия, в городе Чебоксары обвиняемый уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость (НДС) за 2015 финансовый год с деятельности возглавляемой организации на общую сумму свыше 14 миллионов рублей. Так он включал в налоговые декларации, которые в последующем представлял в налоговые органы, заведомо ложные сведения о фиктивных финансово-хозяйственных операциях с двумя контрагентами, которые фактически никаких поставок товарно-материальных ценностей не осуществляли и не оказывали указанной организации никаких услуг.

В целях установления объективной истины по уголовному делу назначены и проведены судебные налоговые экспертизы, изъята необходимая бухгалтерская документация, имеющая значение для следствия. Органами ФНС России, кроме того, заявлен гражданский иск о взыскании суммы причиненного бюджетной системе ущерба.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Московский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

13 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1107359>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---